

ACCA SBL ERRATA SHEET

Workbook (SEPTEMBER 2023 EDITION)

Exam success skills

Page xxiv - in the section Exam success skill 6, in the section Step 1, it includes the sentence "since there are 20 professional skills marks in the exam and 80 professional marks...."

Should be: "since there are 20 professional skills marks in the exam and 80 technical marks"

Page 488

In Section 2.3, the sentence before the bullet points states: "The roles of the project manager vary from project to project, but usually include:"

The reference to 'project manager' is incorrect here, and should be to 'project sponsor'.

The full sentence should read: "The roles of the project sponsor vary from project to project, but usually include:"